



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 15. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. ÁPRILIS 10., PÉNTEK

HÍRDETMÉNY

Iskolai beíratkozás

Értesítem Sarkad város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009/2010-es tanévre az első osztályos tanulók beíratásának időpontját **2009. április 20-21-22-ére**

határozta meg.

Felhívom a tankötelessé váló gyermekek szüleit, hogy gyermekeiket az

Általános Iskolába (Sarkad, Kossuth u. 17. vagy Gyulai u. 17.) beíratni szíveskedjenek!

A beíratkozáshoz a szülők vigyék magukkal gyermekük: - születési anyakönyvi kivonatát vagy személyi lapját, TAJ kártyáját,

- az óvoda által kiállított iskolai érettséget igazoló óvodai szakvéleményt,

- ingyenes tankönyvre, étkezésre jogosító igazolást:

- ha a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül (Polgármesteri Hivataltól érvényes határozat)

- ha a gyermek tartósan beteg (szakorvosi vélemény)

- ha a gyermek sajátos nevelési igényű (szakértői vélemény)

- ha három vagy több gyermek van a családban (Magyar Államkincstártól igazolás)

- a szülő személyi igazolványát,

Dr. Sipos Lajos jegyző

Munkatársat keresünk!

Sarkad Város Önkormányzat Óvodái óvodapedagógus munkakör betöltésére munkatársat keres:

A munkakör megnevezése: óvodapedagógus

Jogviszony időtartama: határozatlan

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint az illetmény megállapítására a Kjt. rendelkezései az irányadók

Pályázati feltételek:

- óvodapedagógusi diploma
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- önéletrajz

Pályázati felhívás

Intézményvezető magasabb vezetői állásra

A pályázatot meghirdető szerv:

Sarkad és környéke Többszörös Kistérségi Társulás 5720. Sarkad, Kossuth u. 27. Tel: 66/585-710.

Munkahely: Kistérségi Humán Szolgáltató Központ

5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartama: határozatlan időre szól

A megbízás kezdő napja: 2009. május 1.

A megbízás feltételei:

- felsőfokú képesítés, 1/2000. SZCSM. rendelet 3. melléklet 3. pontja szerinti szakirányú végzettség és a 15/1998. NM. rendelet 2. melléklet I. rész I/1. pontja szerinti felsőfokú képesítés

- szociális, gyermekjólét területén szerzett legalább 5 éves szakmai gyakorlat

előny: szociális vagy gyermekjóléti intézményben szerzett vezető tapasztalat

A pályázatnak tartalmazni kell:

(Folytatás a 2. oldalon)

Önkéntes Tűzoltó Egyesület közgyűlése

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöksége tájékoztatja a tisztelt **Tagságot hogy, közgyűlést és azt követő baráti vacsorát 2008. április hó 18.-án 17.00 órai kezdettel tartja, melyre a tagságot ezúton is meghívom.**

Helye: Andi Vendéglő Sarkad, Jókai u. 39/a.

Kérlek benneteket, hogy a résztvevők számát a 20/4504-541-es GSM számon, vagy személyesen Tarcali Mihálynál április hó 11.-ig jelezni szíveskedjétek.

Sztancs József elnök

Meghívó Áfész Nyugdíjasoknak!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2009. április 25-én szombaton du. 14 órai kezdettel az alábbiak szerinti rendezvényre hívja tagjait a Bartók Béla Művelődési Házba:

-Orvosi tanácsok előadó dr. Szabó László nyugdíjas orvos

-Az ifjúság kapcsolata az időskorúakkal, előadó Szabó Ilona középiskolai tanár

-Megemlékezés a Nőnapról és az Anyák napjáról

-Különböző műsorok

-Ajándék meglepetés Szeretettel várjuk tagjainkat. A vezetőség nevében

Szabó Jánosné elnök

Elismerés, kitüntetés orvosainknak

2009. április 8-án a Sarkad városában dolgozó dr. Bagyinka Zsuzsanna, dr. Papp Sándor, dr. Pintér Gabriella, dr. Pintér Lajos, dr. Szabó Zoltán és dr. Molnár Katalin háziorvosok praxisuk dolgozóival együtt a „Békés megye lakóinak egészségéért NÍVÓDÍJ 2008.” elismerő oklevélben részesültek, a praxisuk betegeinek gondozásában nyújtott kimagasló tevékenységükért.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ezúton is gratulál az érintetteknek az éveken át végzett, magas színvonalú szakmai munkájukat elismerő kitüntetéshez, és megköszöni áldozatos tevékenységüket.

*A hatyú míg lélegzik – énekel,
A fénix madár poraiban szárnyat ölt s új életre kel*

Húsvétban feltámadunk?



Sarah Wheeler: Phoenix

Reáltörténetírásunk bizonyossága szerint a húsvét ünnepeinek eredete évezredekkel ezelőtti időkre vezet vissza, és Izrael sorsából adódik. Ez az ünnep keresztényen dokumentumok által bizonyos egyértelműségre jutott, majd közös üzenetet hordoz. Ehhez járult sok egyéb történeti adottság és tanítás ellenére - elgondolkodtató módon – a magyar és zsidó nép bizonyos különös sorsanalógiája.

Mire gondolunk? – Egy szombaton valamikor a pesti Dohány-utcai zsinagógába mentem el. Nagy élmény volt az egész istentisztelet. A rendezés és liturgia egy ódon őstörténet sugárzó belső világát, keleti hangulatát jeleltette meg.

Schöner Aladár főrabbi ünnepi beszéde emlékeztetett Izrael történetének legdrámább eseményeire, az egyiptomi szabadulásra (a húsvéti peszachra). Hangsúlyozta azt az ótestamentumi tapasztalatot, hogy a zsidó népek mindig jól ment dolga, ha hű volt Urához, a Thorához és a Talmudhoz. De sýnylódó sorsra jutott, amikor pogányságot cselekedett, Urával szemben engedetlenül, „paráznává” lett.

Miért írok én erről? Azért, mert elámultam egy minket is figyelmeztető (nemcsak vallásosokat) életet megtartó közösségi rend felett.

A beszédben kilencszer hangzott el (megszámoltam) az egyiptomi szabadulásra való emlékeztetés. (cca hat-ezer esztendő!), amikor Izrael a fizikai totális megsemmisítéstől lett szabad. (Piramis építés, éhség, gyermekek pusztítása, 40 éves vándorlás, babiloni fogság, templom romlás, Titus általi szétszórás a világban. Ennek köszönhető a kereszténység elterjedése az egész világban, a nagy öldöklés,

Auschwitz, Birkenau, Malhausen) Ez az emlékezés ebben a távlatban azóta is folyik, hogy az atyák a fiakra hagyták az emlékeket (mindmáig!). (Nemigen van valahol is ateista zsidó.) A sanyarú sors idején templom és iskola híján, apák és anyák neveltek hitre, írásra, olvasásra. Rácsodálkoztam a zsidóság életminőségének biológiai-kulturális titkára, mely a mindenkor közhíziót biztosította számukra.

Nos, itt jön az analógia másik ága: a miénk. (Ezeréves pusztai vándorlásunk, Mohács, törökfium, tatárdúlás, rabigák, idegen népek általi leigázások, a hitleri cselekedett, Urával szemben engedetlenül, „paráznává” lett.)

De vannak háláadásra indító emlékek is, a „Chanuka”, a templom újraépítése, reményesség és ígéret kánaán felől, másrészt a kereszténység diadalmenete a „Szent Bertalan”-i éjszakák sötét rémületei, inkvizíció, egyháziüldözések ellenére stb. Ezek hirdetik, hogy nemcsak „sírjaink domborultak”, melyeket a felejtés és bocsánat jegyében a kegyelet krizantémjainak hervadásával kell öríz-

zünk.

De hirdetik: nemcsak nagy-péntekeink és keresztre feszítéseink voltak. De miért? Megváltónk, aki „elveszi a világ bűneit, bukásaink, hűtlenségeink dacára, aki az egyiptomi gyermekeket megmentette, nekünk is atyánk, aki megszabadít az egyedül maradtól, mostoha sorsunktól, a krematóriumainktól és genocidiumainktól. Már látjuk a feltámadás előjeleit, ellenségeink leszerelését, csonkításaink jóvátételét.

Ime a két húsvét áldásai, megtartó analógiái, amikor kölcsönösen támogatjuk egymást, és a külön-külön való értékeit. Az identitás, integritás és lojalitás jegyében. Az, hogy együtt tartozunk a lelki Izraelhez.

Múltunk kötelez, hogy mint Szent István intelmei óta példa volt együttélésünk, úgy legyen a jövődöben! Ennek rendjén gyakoroltuk a felejtést. Hogy csak egyet említsék, gondolván a zsidó és protestáns vonatkozásokra: (Édesapámmal, kit lágerbe hurcoltak, együtt ástuk el és mentettük meg a helybeli zsidó hitközség kegyzsereit.) Így lesz egybekötte az Ó és Újszövetség, a szeretetnek, mint örök törvénynek kötőanyagával, a legnagyobb ökümenikus kapcsolatokban, melyeknél igazabb törvény nincs. Ezt kiáltja bele szívünkbe a húsvét. Szép bizonyosság volt erről az is, amikor temetőnkben a pesti főkántorral (Fekete László, ki-tűnő bariton) együtt adtunk hálát az analógiáért.

És végül a máról! Örömmünk az, hogy a népek nagy sokaságában nincs még két olyan (Folytatás a 2. oldalon)

A hatyú míg lélegzik – énekel,...

Húsvétban fel támadunk?

(Folytatás az 1. oldalról)

tízmilliós kis nép, mint a miénk, mely ne lett volna ott a nagy hangversenyek pulpitusainál, Nobel-díjostársánál.

De sokszor megkeseredünk. Országunkban csak romlást lát a szem, szociális életünkben istenné lett a pénz. Mammon uralkodik, tobzódó gazdagság, szűkölködő szegénység. Globális veszedelmek rettentenek, klímaváltozások, vírusaráda-

tok. A televízió ölni is tud és megrontani. Az alkotás alkotója ellen fordult. A civilizáció veszedelmes forrásává váltott, víz, levegő, a glóbus fertőzőtté. Sírunkat ássák, ássuk... A törvénytelenesség törvényé lett.

De nagypéntek után húsvét jön, az analógia sorsformáló valósággá lesz. Győzni fog a szeretet. A globalizáció nagy szinkretizmusában a „liberté” szolgálatot, győzel-

met hoz, mert nincs más út a szabadságra. Amikor legnagyobb a sötétség, akkor van legközelebb a hajnal. És végül lesz már egyszer otthonunk a hazában.

Egy nép húsvétját adventig így köszön: „Krisztus feltámadott!” A „húsvéti kórus”-ban mi is ezt valljuk: „Krisztus feltámadott. Bizonytal feltámadott.”

Mi is feltámadunk!

S. Nagy Zoltán ny. lelkész

A húsvét egybeesik a tavaszi napjégyenlőség idején kezdett ós termékenységű ünnepekkel és, azt kívánjuk Sarkad valamennyi lakosának, hogy az életük legyen minden tekintetben termékeny az Úr 2009. évében.

A város képviselő-testülete nevében a húsvéti ünnepek alkalmából köszönjük városunk lakosságát és az ünneplő egyházainkat.

Tóth Imre
polgármester

Dr. Mohán István
alpolgármester

Dr. Sipos Lajos
jegyző

Meghívó

13. JÓKÉKONYSÁGI MŰSOROS EST

Sarkad Város Önkormányzat Általános Iskola és Egyesült Pedagógiai Szakszolgálat Gyulai úti tagintézménye szeretettel meghívja Önt és kedves családját

2009. 04. 24-én 18 órakor kezdődő
13. jókékonyági műsoros estjére

Helye: az iskola tornaterme (Gyulai út 17.)

A műsorban fellépnek az iskola tanulói

Belépő

elővételben:

gyermekeknek: 400 Ft, felnőtteknek: 800 Ft

helyszínen:

gyermekeknek: 500 Ft, felnőtteknek: 1000 Ft



Sztárvendég a
Groovehouse

Kitüntessünk ki 2009-ban?

Városi díjak adományozása

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletében döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról.

Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehető köre:

- az önkormányzati képviselő-testület tagjai
- a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek
- a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III. 17.) Önk. sz. rendeletében döntött a „SARKADÉRT” kitüntetés alapításáról.

A „SARKADÉRT” cím adományozására javaslatot tehető köre:

- a képviselő-testület tagjai, bizottságai
- a jegyző
- kisebbségi önkormányzat
- a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok tehet-

nek javaslatot.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII. 23.) sz. rendeletében döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről.

Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította:

- „Sarkad Város Kultúrájáért”
- „Sarkad Város Oktatásáért”
- „Sarkad Talantum”
- „Sarkad Város Sportjáért”
- „Sarkadi Egészségügyért”
- „Sarkad Város Közszolgálatáért”

A fenti kitüntető díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására:

a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az önkormányzati intézmények vezetői, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy

Sarkadon elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó, bármely személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is.

A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A kitüntető díjakat értelem szerűen a tanévzáró ünnepélyen, a Pedagógus, Szmelweis, Köztisztviselői napon, a Szolgáltatók napján, illetve az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődően a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással a polgármesterhez kell benyújtani 2009. április 30-ig. A „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkad Város Díszpolgára”, „SARKADÉRT” kitüntetésre 2009. június 30-ig lehet benyújtani a javaslatokat.

Polgármesteri Hivatal

Cukorbeteg Egyesületi Tagoknak!

Értesitem Egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2009. április 15-én szerdán 16.30.órától tartjuk az Éden Tó mellett lévő Sárga Csikó udvarán, ahol egy főzéssel egybekötött ünnepi rendezvényt tartunk.

Egyesületünket a Békés Megyei Bíróság 1999. április 01-én jegyezte be, így e havi gyűlésünkön szeretnénk kellő tisztelettel emlékezni egyesületünk megalapítójára, **ENYEDI FERENC** néhai elnökünkre, és az egyesület létrejöttében igen kiemelkedő szerepet játszó alapító tagokra. Ünnepeeljünk együtt egyesületünk megalakulásának 10. évfordulóját.

A technikai részletek az elmúlt évihez hasonlóak. Hozzájárulás 600 ft-al.

Kérem a részvételi szándékot 2009. április 14-én 12.óraig jelezzétek a 30-2289767-es telefonszámon.

A prima Protetika közreműködésével szervezett orvos beteg találkozó technikai okok miatt 2009. május 22-én 15.30. órától lesz a Református Egyház Nyugdíjas Házában.

Mindenkit szeretettel várunk. Kellemes Húsvéti Ünnepeket Kívánok.

Major József
az egyesület elnöke

Nem csak egyesületi tagok figyelmébe!

2009.május 22-én /pénteken/ délután 15.30. órától a Református Egyház Nyugdíjas Háza, a Prima Protetika és a Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete szervezésében **ORTOPÉD SZAKVIZSGÁLATOT SZERVEZÜNK!**

Gyógycipő készíttetésére csak **beutalóval!**

Igy kérem azokat, akik gyógycipőt kívánnak készíttetni, házi orvosuktól kérjenek beutalót az ortopéd szakorvoshoz, aki a helyszínen elvégzi a vizsgálatokat és a gyógycipők kiírását.

Helyszín: Sarkad Veress S. utca 17.szám

Tegyen az egészségéért! Legyen ott Ön is!

Nyugdíjas Egyesület hírei

Tájékoztatjuk Egyesületünk tagjait, hogy 2009 évben a következő kirándulásokat tervezzük

–Április 26 (vasárnap) Budapest Dísznővény és kertészeti kiállítás Villányi út.

–Május 14 (csütörtök) Gyopáros Fürdő

–Június 6 vagy 7 (szombat v. vasárnap) Cserkeszőlő Országos Nyugdíjas találkozó

–Július 10 (péntek) Eger

Pályázati felhívás

Intézményvezető...

(Folytatás az 1. oldalról)

– a pályázó szakmai élettrajzát,

– 5 éves szakmai gyakorlat igazolását

– az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel (vezetési program),

– a képesítést igazoló okiratok hitelesített másolatát,

– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

– a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,

– a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn,

–nyilatkozatot arról, hogy a pályázatot elbírálására vonatkozó előterjesztés a Társulá-

si Tanács nyilvános, vagy zárt ülésen tárgyalja.

A beosztáshoz kapcsolódó juttatások: Illetmény: A Kjt. rendelkezései szerint.

A pályázat elbírásának határideje:

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának – a pályázati határidő lejártát követő – rendkívüli ülésén kerül sor.

A pályázat benyújtásának határideje, formája:

A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő közzétételétől számított 30 nap (a megjelenés időpontja 2009. március 27.),

Benyújtásának formája: a pályázatot írásban, két példányban, zárt borítékban „intézményvezetői pályázat” felírással kell benyújtani.

A pályázatot a következő címre kérjük küldeni:

Tóth Imre társulási elnök
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Rendőrségi tájékoztató

Húsvétkor is ellenőrzik a közlekedőket

Békés megyében évente átlagosan 740 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset következik be. 977 ember sérül meg, közülük 46-an életüket veszítik, 290-en pedig súlyos sérülést szenvednek. Évente átlagosan 123 esetben ittas az okozó.

A statisztikai adatok szerint a személyi sérüléses balesetek bekövetkezésének száma húsvétkor az átlagosnál ugyan nem magasabb, de a rendőri ellenőrzések tapasztalatai azt mutatják, hogy a járművezetők körében gyakrabban jelez a szonda alkoholfogyasztást.

A Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársai az ünnepek előtt és alatt is folyamatosan ellenőrzik a járművezetőket.

Kérünk valamennyi közlekedőt, hogy az ünnepek hangulata se feledtesse, hogy bármennyire csekély alkoholfogyasztást is fogyasztottak, az nem férhet össze a járművezetéssel, így a kerékpározással sem. Ne veszélyeztessék saját és mások testi épségét, életét, biztonságát! Az ittas járművezetés potenciális balesetveszélyt hordoz magában!

Felhívjuk a figyelmet a posztalkoholos állapot, a „másnaposság” veszélyeire is. Ilyenkor a fáradtság gyakran rossz közérzettel párosul, mely egyrészt elvonja a figyelmet a vezetés komplex területének egy részéről, másrészt a reflexek tompulnak, és ennek következtében kiszámíthatatlanok.

NE FELEDJÉK MINDENKIT HAZAVÁRNAK!

a szerdai fogadóórakon.

Első kirándulás:április 26 Budapest indulás reggel 6 órakor a megszokott felszálási helyekről

Részvételi díj 1600 ft személyenként, amely az utazási költséget és a belépő díjat is fedezi.

Az utazni szándékozók hozzák magukkal az érvényes Egyesület Tagsági Könyvüket.

dr. Vass Györgyné
elnök helyettes

IGEN, MAGYARORSZÁG TÖBBRE KÉPES!

Európai Parlamenti Választás 2009. június 7.

Itt az alkalom, hogy együtt bizonyítsuk: Magyarország többre képes!

Kudarok helyett sikert, félelem helyett biztonságot akarunk.

Kérjük ajánlószelvénye leadásával támogassa a Fidesz listáját!

Kitöltött ajánlószelvényét az alábbi sarkadi címek valamelyikének postaládájába is bedobhatja:

- Szegfű u. 30.
- Vár u. 9.
- Somlay u. 5.
- Veress Sándor u. 65.
- Kossuth u. 61.
- Szigeti u. 4.
- Anti út 34.
- Kossuth u. 28.
- Gyulai út. 16.
- Ady Endre u. 27/a
- Bihar u. 2.
- Diófás u. 23.
- Ady Endre u. 44.
- Veress Ferenc u. 19.
- Stefánia u. 1/b

Köszönjük!



valasztas2009.fidesz.hu

ÚJ IRÁNY

FIDESZ

AJÁNLÓSZELVÉNY
Az Európai Parlament tagjainak 2009. évi választásához

Listám állító jelölt szervezetek neve: **FIDESZ - KDNP**

Az ajánló választópolgár adatai:
Családi és utasnév: **az Ön neve**

Lakóhely: **az Ön lakóhelye**

személyi azonosító: **az Ön aláírása**
saját kezű aláírás

Tájékoztató

Jelzőrendszeres és házi segítségnyújtás

Az önkormányzattal együttműködve a Megmentő Kht. Help Box elnevezéssel **Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás** keretében olyan rendszert működtet, amellyel egy gombnyomással segítséget kérhetnek otthonról mindazok, akik bajba jutottak, rosszul érzik magukat, mentőre vagy orvosra van szükségük. A Help Box rendszer használata nagyon egyszerű, teljesen ingyenes és abszolút megbízható. A működtetés technikai feltétele, hogy legyen a lakásban telefonvonal. A szolgáltatást **térítésmentesen** igénybe vehetik a 65 éven felüliek, a fogyatékkal élők, a tartósan betegek, vagy akinek a házi- orvos javasolja.

A Megmentő Kht tevékenységi körébe tartozik a fenti távfelügyeleti segítségnyújtás mellett a személyes gondoskodást biztosító szociális ellátás, nevezetesen a: **Házi segítségnyújtás.** Ez az ellátási forma azok számára

ajánlott, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak.

Szolgáltatásaink: bevásárlás, meleg étel biztosítása, szükség esetén főzés, etetés, orvoshoz kísérés, orvos hához hívása, gyógyszer adagolása, kiváltása, lelki gondozás, higiénés szükségletek kielégítése, lakás rendben tartása, tüzelő bekészítése, begyűjtés.

A szociális rászorultság függvényében a szolgáltató jelképes összegű térítési díjat állapíthat meg.

2009 évben a Megmentő Kht. méltányosságot gyakorol, így ebben az évben az ellátás **ingyenesen** vehető igénybe.

Fontos tudnivaló, hogy a két szolgáltatás együtt is és külön-külön is igényelhető.

Bővebb információ a Megmentő Kht-től: Sarkad, Kürt u. 6/3 Szám alatt, vagy a 06-20-465-6288 -as telefonszámon.

Álláshirdetés

Ügykezelői munkakör

Sarkad Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzője pályázatot hirdet ügykezelői munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- középiskolai érettségi, előnyt jelent gyors- és gépirői szaképzettség,
- pályázatnál előnyt jelent a közigazgatásban szerzett gyakorlat,

Ellátandó feladatok:

- Végzi az Általános Igazgatási és Szervezési Osztály adminisztrációs feladatait, elvégzi a levelezésekkel, előterjesztésekkel, bizottsággal, testületi működéssel kapcsolatos gépelezi munkákat.

Illetmény és egyéb juttatások a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény szerint, helyi rendelet és Közszolgálati szabályzat alapján

A pályázathoz csatolni kell:

- három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány

- részletes fényképes szakmai önéletrajtot,

- iskolai végzettségeit, szakképzettséget igazoló okiratokat

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. április 20.

A munkakör betölthető: 2009. május 1-től

A kinevezés határozatlan időre szól, 6 hónapos próbaidő kikötésével

A pályázatok elbírálásának határideje: 2009. április 29.

A pályázat eredményéről a pályázók tájékoztatást kapnak.

A pályázatot zárt borítékban, Dr. Sipos Lajos jegyzőjéhez kell benyújtani, Sarkad Város Polgármesteri Hivatala, 5720. Sarkad, Kossuth u. 27.

Tavaszi nagytakarítás és lomtalanítás a tiszta Sarkadért!

Tisztelt Vállalkozók!

Tisztelt Intézményvezetők!

Tisztelt sarkadi Lakosok!

Mint eddig, ez évben is megrendezzük 2009. április 24-én a szokásos, városunkat és utcáinkat érintő környezettisztító „tavaszi nagytakarításunkat”.

Jelen cikkünket figyelemfelhívásnak szánjuk és arra kérjük Önöket, hogy vállalkozásuk közterületre eső részét, udvaraikat, portáik elejét a tavaszi megújulással együtt Önök is, mi is újítsuk, tisztítsuk, rendezzük, ahogy azt már az előző években is jó együttműködéssel tettük.

Iskoláink, intézményeink, önkormányzatunk minden diákja, dolgozója részt vesz a városunk egészségét érintő nagyszabású megmozdulásban. Kérjük csatlakozzanak Önök is a város szépítő mun-

kához. Rossz idő esetén - esős nap - 2009. április 27-én szervezzük meg a „tavaszi nagytakarítást”.

Tájékoztatjuk továbbá a tisztelt lakosságot, hogy 2009. április 24-én lomtalanítási napot tartunk. Kérjük, hogy az elszállítandó lomot 2009. április 24-én reggel 7 óráig helyezték ki az ingatlanjuk elé, melyet a Békés-Menifest Közszolgáltató Kht térítésmentesen elszállít.

Nem szállítja el a lomtalanítási akció keretén belül: építési törmelék, gumiabroncsot, veszélyes hulladékot (akkumulátort, festékes göngyöveget, fáradt olajat, hígítót, növényvédőt) szert) elektromos háztartási eszközöket (TV, hűtő, mosógép stb.) és a rendszeres szolgáltatás keretében elszállításra kerülő kommunális hulladékot.

Városgazdálkodási Iroda



sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

21. forduló

A sok kihagyott helyzetből ötöt sikerült értékesíteni – csak most sokkal jobb elosztásban mint az elmúlt héten (sőt, most az ellenfelünk segített egy góllal, de azt a csatárok is megirigyelhetnék)...

Sarkadi Kinizsi LE - Gádosor 5 : 0 (3 : 0)

Sarkad, 120 néző. Vezető: Majoros

Gólszerzők: Iszaka a 19. percben, Sarkadi a 27. percben, Hajdú P. a 43. percben, Vass a 48. percben, Szkalonai (öngól) 64. percben.

Kiállítás: Hriagyel (Gádosor) második sárga lap után, a 64. percben.

Nyilatkozatok

Balogh Csaba: - Maximálisan teljesített a csapat az igen durva vendégek ellen.

Héjjas Tibor: - Amíg nincs megfelelő alázat a játékkal szemben, addig nincs miről beszélni.

További eredmények: Doboz - Dombegyház 5 : 2, Medgyesegyháza - Csorvás 1 : 4, Kétegyháza - Vésztő 0 : 1, Körösladány - Tarhos 7 : 0, Békésszentandrás - Füzesgyarmat 1 : 3, Magyarbánhegyes - Újkígyós 1 : 2, Tótkomlós - Békéscsabai MÁV 2 : 0.

A bajnokság állása

1. Békéscsabai MÁV	21	15	3	3	52:16 48 pont
2. Vésztő	21	14	2	5	54:27 44
3. Körösladány	21	13	2	6	60:36 41
4. Medgyesegyháza	21	12	2	7	51:37 38
5. Füzesgyarmat	20	12	1	7	64:42 37
6. Tótkomlós	21	10	5	6	48:29 35
7. Csorvás	21	9	7	5	44:33 34
8. Kétegyháza	21	10	1	10	39:37 31
9. Sarkadi Kinizsi	21	8	6	7	42:36 30
10. Dombegyház	21	8	3	10	40:64 27
11. Újkígyós	21	8	2	11	32:42 26
12. Magyarbánhegyes	21	6	5	10	43:54 23
13. Békésszentandrás	21	6	4	11	30:43 22
14. Doboz	21	6	3	12	32:49 21
15. Gádosor	21	4	4	13	33:61 16
16. Tarhos	20	-	2	18	17:76 2

Ifjúságiak

21. forduló

Még így sok helyzet kimaradt...

Sarkadi Kinizsi - Gádosor 9 : 0

Gólszerzők: Erdei, Putnoki, Nagy B. és Varga (2-2), Csige

További eredmények: Doboz - Dombegyház 9 : 0,

Medgyesegyháza - Csorvás 2 : 3, Kétegyháza - Vésztő 0 : 6,

Körösladány - Tarhos 1 : 0, Békésszentandrás - Füzesgyarmat

1 : 6, Magyarbánhegyes - Újkígyós 0 : 1, Tótkomlós - Békéscsabai MÁV 1 : 2.

Hét végi menetrend:

2009. 04. 11. (szombat)

14.30 Sarkadi Kinizsi LE - Körösladányi MEDOSZ SK ifjúsági mérkőzés

16.30 Sarkadi Kinizsi LE - Körösladányi MEDOSZ

SK felnőtt mérkőzés

Magyar Kupa mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi LE - Gyula TFC 1:7

Mozi Söröző Kupa

Páros asztalitenisz verseny (18 nevező) végeredmény:

1.Hankó Jenő-Juhász Péter

2.Oláh Imre-Vass Krisztián

3.Kovács Imre-Juhász Attila

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Békéscsabai MÁV	21	20	1	-	100:8 61 pont
2. Vésztő	21	15	3	3	101:11 48
3. Sarkadi Kinizsi	21	15	2	4	117:22 47
4. Füzesgyarmat	21	13	3	5	71:20 43
5. Csorvás	21	13	2	6	93:36 41
6. Körösladány	21	12	1	8	47:34 37
7. Tótkomlós	21	10	3	8	52:29 33
8. Magyarbánhegyes	21	10	1	10	61:63 31
9. Kétegyháza	21	8	3	10	30:77 27
10. Újkígyós	21	6	6	9	37:53 24
11. Békésszentandrás	21	5	5	11	24:53 20
12. Dombegyház	21	6	2	13	46:90 20
13. Doboz	21	4	6	11	39:67 18
14. Medgyesegyháza	21	3	3	15	45:99 15
15. Tarhos	21	1	5	15	21:108 8
16. Gádosor	21	2	2	16	27:145 5

Nagy Zoltán

nyílászáró specialista

Sarkad, Kossuth u. 42 mobil:70-2055-307

WWW.tartosablak.com

e-mail:nagyzoltanvtartosablak.com



"Mielőtt új nyílászárókat venne... egy FIGYELMEZTETÉS!"

Ígényelje most INGYENES Nyerő Ablakvásárlási Tanulmányunkat, ügyfélszolgálatunkon a (+36-) 66-270-486 számon, melyből megtudhatja, hogy mire kell odafigyelnie nyílászáró vásárláskor,

hogy elkerülje az elhamarkodott döntésből származó rengeteg bosszúságot és plusz költségeket!

A sarkadi tenispályákon

ismét szeretettel várjuk a tenisz sport kedvelőit!

A korlátozott számú

szazonbérlet ára

20.000,-Ft + Áfa.

Érdeklődni lehet a tenispályákon

Telegdy Attilánál,

ill. a 06 20 257 8032

telefonszámon.

Olylogos Kft.



Horgász hírek!

A horgászjegy árusítás időrendje megváltozik: 2009. április 8-a után - csekély érdeklődés miatt - csak hétfői napokon 13-16 óráig .

A Sarkad Televízió heti műsora: április. 13.

17 órai kezdettel Általános iskolások matematika versenye, óvodások húsvéti nyuszi bulija

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Drogéria Akció!
Kossuth u. 3. sz, tel.: 271-149

-táskák:..... 3990 Ft 1990 Ft
-rúzsok:..... 390 Ft 190 Ft
-szempilla spirál:..... 590 Ft 390 Ft
-papucsek:..... 4990 Ft 2990 Ft

TALPBETÉTEK:GERINC KÍMÉLŐ, LÚD-TALP MEGELŐZŐ, MÉRET KORRIGÁLÓ, TERHELÉST CSÖKKENTŐ, HARÁNTÉMELŐ, SAROKEMELŐ, IZZADÁSGÁTLÓ

ADA AKCIÓ!! AKCIÓ!!

AZ ADA-BÜTÖRGYÁRBAN

Nagyszalonta, Iosif Vulcan utca 31., telefon: 0259-408-600.
április 10-17. között minőségi kárpitozott bútorok minimum 50 százalékos árengedménnyel közvetlenül a gyártótól!!
Várjuk vásárlóinkat kedden, szerdán, csütörtökön 8.00-18.00 óra között, pénteken 8.00-12.00 óra között.

Megkezdjük a tavaszi virágárusítást
Új helyen a Battyány u. 27. sz. alatt (volt Balszélső, Gyulai úton a tábla jelzi)

Várjuk kedves vásárlóinkat!
Nyitva: H-P: 8:00-17:30-ig, Sz: szünnap



Allinger Kertészter Arvai Tibor

MENŐ MANÓ FAGYIZÓ Kossuth u. 14.

Carte Dor minőségi fagyalt
1 gombóc 120 Ft
2 FIZET 3 VITET,
2+1 INGYEN AKCIÓ EGÉSZ NYÁRON



Nyitvatartás:
H-P: 6-21
Sz: 9-12, 14-21
V: 14-21

Épületlábazat utólagos víz szigetelést

vállaljuk
inox lemezes
présléses
módszerrel,
minimális
bontással



Érd: 20/468-6834

TV Internet
Együtt és külön is...

A TV szolgáltatás minőségét megtekintheti, mielőtt megrendeli:
Így csalódás: nem érheti!

Sarkad, Kossuth utca 43. Electro-Gold-Mix
Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00, Sz: 8.00-12.00

A tájékoztatás nem teljeskörű!
Részletes tájékoztatást: időpont egyeztetés után, személyesen adunk!

Tájékoztatási igényét jelezze az üzletben, vagy hívja a 06 30 587 7262 telefonszámot.

ALBÉRLET

Gyulán a Budapest körúton 2 sz. lakás kiadó Érd: 270-750

Bútorozott, felszerelt konyhával kertés ház albérletbe kiadó Érd: T.06/20/916-4807

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa Magyar u. 15/a T: 30/475-1194, 30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T: 30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T: 30/512-1133 és 375-412

Tűzifa kapható 1800 Ft/q kiszállítva T: 06/20/297-4720

Munkáltatói nélkül, Credit vásárlókártya igénylés, kedvező feltételekkel (T-Mobile, internet) T: 70/293-3759 Maczák Mária

Szén 1400 Ft/q és tűzifa is megrendelhető T: 20/348-3475

Ön szeretne olcsóbban vásárolni és több pénzt keresni? Ha igen SZ-Cs-ig 16-tól T: 30/576-0685

Alíbi Horgászto Méhkerék

Mindenkint szeretettel várunk!

Haltelepítés: 3 q ponty, 6 q kárász
Napijegy: 3000 Ft/fő
-5 kg vegyes, 2 db nemeshal

Nyitvatartás:
Szombat: 6-19-ig
Vasárnap: 6-19-ig

Tel: 06/30/364-1843
06/30/616-9273

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig
Szerda: 7³⁰-16 óráig
Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

120 kg-os hízó eladó Anti u. 26. T: 06/20/338-4599

Vágni való fehér húshibrid csirke 360 Ft/kg és 3 h. előnevelt sárga és fehér csirke előjegyezhető Zöldfa u. 11. T: 270-096

20 db közelellős anyakecske eladó T: 70/329-4384

10 család méhecske eladó T: 30/476-3043

Vágó birka eladó 20/348-3475

GÉPJÁRMŰ

Eladó Simson S 51 Enduró motorkerékpár, jó állapotú T: 06/20/419-4194 Érdeklődni: 16 órától

S 51-es Simson eladó T: 20/348-3475

Ligier Ambra mopedautó jó állapotban eladó. T: 20/228-84-73, 12 óra után

MUNKÁT KÍNÁL

Rotálást olcsón vállalkoz T: 70/381-5116

INGATLAN

Központban családi ház igényesnek eladó T: 70/316-9476 (este)

Ház eladó Madár 7. T: 20/477-5922

Gyulai út 88. sz. alatti felújított ház eladó T: 30/322-0910

Mátyás 42. összkomfort. ház eladó Iá: 3,8 M Ft T: 20/336-2849

3 sz.családi ház eladó Munkás u-ban melléképülettel, csere is érdekel T: 70/459-6614

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T: 06/20/529-5584

Halász u. 7. sz. alatti ház eladó

1,5 sz. családi ház eladó Érd: Pacsirta 8/a T: 20/922-8469

Ház sürgősen eladó Damjanich u. 8. T: 20/30/221-9343

Ház eladó Dobó u. 8. sz. alatt

Ház eladó Csokonai 46. sz. alatt Iá: 3 M Ft T: 06/70/424-8623

Központban felújított ház eladó T: 30/504-1423

Árpád fejedelem tér 10-12 3 szobás 65 m²-es földszinti lakás sürgősen eladó T: 30/449-0265

Egyéb

Vasút 14. gyepszéna van eladó

P S 2 kiegészítővel eladó Iá: 36 e. Ft T: 06/30/439-7819

Nagy teljesítményű Kamatsu láncfűrész, garanciás eladó T: 20/348-3475

Automata mosógép és férfi kerékpár eladó T: 06/20/929-8359

Mosógép, centrifuga, gáztűzhely, konyhaszekrény eladó T: 30/642-4575

Hűtők, kályha, vill.daráló és hegesztő eladó. T: 06/30/511-3582

Házi (szőlő) pálinka eladó Zsarói u. 59. T: 20/372-0845

Köszönetnyilvánítás

„Megpihenni tértél fájdalomt elhagyva,
Melyet türelemmel viseltél magadban.
De az emlékeddel szívünkben maradtál,
Számunkra Te soha meg nem haltál.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Butta Lajosné
szül. Györfy Margit -él 66 éves-
(volt Kálvin u. 25. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek.

Férje, lányai, vejei és unokái

Megemlékezés

„A szeretet örök,
A szeretet soha el nem múlik.”

Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk

Boros Sándor
(volt Márki S. u. 38. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján

Szerető felesége és a rokonok

Megemlékezés

„Nélküled szomorú, üres a házunk,
Még most sem hisszük el,
Hogy hiába várunk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Horváth Zoltán (Sajó)
volt Hársfa u. 22. sz. alatti lakos

halálának 3. évfordulóján. (ápr. 10.)
A gyászoló család

Megnyílt a Pinokkió Cukrászda Kávézó
(Autómosóval szemben)

Nyitás: április 10. akció a nyitás napján!
1 adag fagy 110 Ft helyett 60 Ft/gömb

Ízletes sütemények, igényes környezettel, udvarias kiszolgálással várjuk kedves vendégeinket!

Ny: minden nap 9:00-21:00-ig



Menő Manó Pizzéria

Sarkad, Kossuth u. 14. Tel: 30/953-8355
Nyitvatartás: H-P: 6:00-21:00, Sz: 9:00-12:00 14:00-21:00, V: 14:00-21:00

Válság Pizza 30 cm (éhen azért nem halunk)
Nem fagyasztott, kemencében süített

Sonkás-, Baconos pizza: 500 Ft
Kolbászos-, Margarett pizza: 400 Ft

Az akció április 3-tól visszavonásig érvényes
Mindenféle melegítkezési utalványt elfogadunk!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Április 14-én kedden 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képújságának hirdetési díja:
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként



Victória Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (Moped, A1, A), C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Sarkad Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola Vasút u.2. szám
Ideje: 2009. április 20-án 16⁰⁰-tól.

TAVASZI AKCIÓ

Az elméleti tanfolyam díja 20.000.- forint helyett **CSAK 10.000.- forint!!!**

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

!!! 8. Osztályos figyelem !!! Jelentkeztek moped tanfolyamra
!!! Gyakorlati oktatás és vizsga Sarkadon!!!

Jelentkezés: **Crosz Zoltán**
tanfolyamvezetőnél tel.: 06/30/363-1867, illetve a tanfolyam indítás napján, a helyszínen

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7³⁰-16⁰⁰-ig. Tel.szám: 66/323-626
Akr. lajstroms: IA- 0935 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO: 01-T7470/2006-02963